
 

 

 

 

 

 

 

 

 انممنىحة اننقطة

 الأجىبة
رقم 

 انسؤال
اننقطة  انمكىن

 الإجمانية

تفصيم 

 اننقطة

 ن 8

2 

2 

2 

2 

4689,25 + 1357,8 = 6047,05. 
6047,05 - 5788,4 = 258,65. 
386,9 x 7,05 = 2727,645. 
22,8 ÷ 0,48 = 47,5 

1 

الأعداد 

 وانحساب

 نقطة( 61)

 2 ن 2
                                    17 

5  – 5,04  –  5,14 – 5,51  –              – 5,87              
                                     3 

2 

 ن 3

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

        3          2          9 - 4         5 
              -          =                = 
        2          3             6            6 
 

        2         1        4 + 3        7         
             +         =              =          
        3         2           6            6          
 

  5         7          5           6          30        5 
        ÷         =           x           =          = 
  6         6          6           7          42        7 

 
تقبل جميع الأجوبة الصحيحة 

 بالاختزال أو بدونه
 

3 

 ن 3

 

1,5 

 

 

1,5 

 dh 
95000 x 14 = 13500. 
     100 

dh

95000 + 13300 = 108300. 

4 

 ن 4

1 

 

 

1 

2 

 .درجت 70 إوشاء سهيم نساويت قياسها - أ
 درجت واحذة.  –هامش انخطأ + أو  -

 يىبغي استعمال انمىقهت نهتحقق مه قياش انساويت. -

 إوشاء سهيم نمىصف انساويت - ب

 إوشاء سهيم نمستقيميه متىازييه  -ج      

 

5 

 انهندسة 

 نقطة( 66)

 ن 2

2 

 أو

1 

 ( في جميع انرؤوشDبانىسبت نهمحىر) ABCD  سهيم نمماثم انشكم إوشاء

 أو

 ( في ثلاثت رؤوشDبانىسبت نهمحىر) ABCD  سهيم نمماثم انشكم إوشاء

1 
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 انممنىحة اننقطة

 الأجىبة
رقم 

 انسؤال
اننقطة  انمكىن

 الإجمانية

تفصيم 

 اننقطة

 ن 3

 

1 

 

1 

 

1 
 

 هو : 2mc ب ABCD مساحة المستطيلقياس 
10 x 3 = 30. 

 هو : ²mcب  قرصقياس مساحة ال
(1,5 x 1,5) x 3,14 = 7,065. 

 هو : ²mcب  مظللةمساحة الالقياس 
30 – 7,065 = 22,935. 

 )تقبل جميع الحلول المبنية على المنطق الرياضي(

7 

 ن2

 

0,5 

 

0,5 

 

1 

 : هو mقياس عرض الحقل ب 
150=  3200 x  

 4                                                       هو : m²قياس مساحة الحقل ب 
200 x 150  = 30000. 

 : هو dhثمن بيع الحقل ب 
30000 x 120 = 3600000. 

8 

 ن 11

2,5 

2,5 

2,5 

2,5 

a = 11,971 hm 
b = 488,91a 
c = 64,852 q 
d = 106,53 dal 

9 

 انقياس

 نقطة( 63)

 ن 3

1 

 

1 

 

 

1 

 : هو cm3ب  علبة الأولىال حجمقياس 
(3 x 3 x 3,14) x 4 = 113,04. 

 : هو cm3ب  علبة الثانيةال حجمقياس 
5 x 5 x 5 = 125. 

 مقارنة :ال

521 > 113,04 

 العلبة الثانية أكبر حجما من العلبة الأولى )حجم المكعب أكبر من حجم الأسطوانة القائمة(

10 

 

 

 



 
 

I 16 

1 8  

22,8 ÷ 0,48 = 
 

386,9 x 7,05  = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(4689,25 + 1357,8) – 5788,4 = 
 
  

 
 

2 2

                                                      17
 5,04  –  5,51  – 5  –  5,87  –  5,14   –          
                                                                  3 

 
 

…………………………………………………………………………………………………………………
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3 3

        3        2              2         1
         (        –        )  ÷  (        +         ) = 

                 2        3              3          2 
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4 3 
95000 dh

14% 
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II 11 

5 4 
 (AÔB)70°

 [OC(AÔB)2 

 
 



 (D1)(D2)2 

 
 

 
 
 
 

6 A’B’C’D’D2

D     
 

BA  

CD

 
<

7 3     
AB = 10 cmAD = 3 cm

π = 3,14
 

                           A                                                                                       B 
 
 

                               
 

 
 
 

 
 

                           D                                                                                       C 
 
.……………….............................................................................................................................................................................................................. 
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8 23 

200 m
4

120 dh(dh)
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.................................................................................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................................................................................... 

III 13
9 04

a- 327,5 m  68 dam  1896 dm = …………………….…………………………..…………….. hm 
 

b- 4,5 ha  641 m2  32,5 dam²  = ………………………………………………………..………. a 
 

c- 0,13 t  112,2 kg  6243 kg  = ……………………………….………..…………………………….. q 
 

d- 672 dm3 79,3 l   3,14 hl   = ……………………..………………………………………..……. dal  
 

11 3 

6 cm4 cm
5 cm

π = 3,14 
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